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Notulen or-vergadering 16 mei 2011 

 
Aanwezig : Karin van der Hoeven  

   Inge Somhorst 

   Nathasja Zwier 

   Bas Pierik 

   Thérèse Veldhuis 

   Louis van der Ham 

   Tanja Cornelese 

Wendy Steenbeeke 

Ria Stuve 

 

Afwezig : Saskia Everink 

Frederike Screever 

 
1) Opening  

Geen bijzonderheden. 

 
2) Ingekomen en uitgaande stukken 

Ingekomen: 

NKO uitnodiging ledenvergadering 

Ouders & School  

GGD Luizenprotocol 

 
3) Notulen vergadering 14 maart 2011 

Goedgekeurd. 

 

4) Actiepuntenlijst 

Punt 71: De schoolfotograaf komt op 23 mei; 

Punt 75: Zijn aangeschaft; 

Punt 80: Halen we van de lijst af; wordt actueel zodra team dit als wens weer aangeeft; 

Punt 88: Er worden extra loopvaders ingeroosterd zodat er bij uitval voldoende ouders 

zijn; weer nieuwe ouders bellen voor opgave komende schooljaar; het aantal 

zaterdagen gaan van 9 naar 8; Bas Pierik, Gertjan Fischer en Dinant Schippers 

zijn evt. bereid om de plek van Henk Lansink in te nemen, Louis gaat in overleg, 

wordt waarschijnlijk een team van 3 mensen; 

Punt 90: Agendapunt oktober 2011; 

Punt 91: Wendy vraagt Rob Malag na en koppelt terug aan Tanja; 

Punt 92: Wordt agendapunt voor vergadering in juni; Inge en Nathasja zoeken uit wat de 

kosten voor de verschillende inkoopactiviteiten zijn.  

Punt 93: Gereed. 

 

5. MR-zaken 

 Schoolgids besproken; 
 Schoolplan besproken; 
 Estafette lezen groepen 4 – 6 (nieuw voor alle kinderen: eerst instructie, daarna zelf aan 

de slag); groepen 7 – 8 houden leescircuit aan) 
 Groepsgrootte besproken (in groep 1 zitten 32 kinderen, vanwege de grootte gaan de 6 

oudsten ’s middags naar groep 2); 
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 Planning schooljaar 2011-2012 
 Triage-onderzoek GGD (verandering voormalige onderzoeken groep 2 + 7); 

 
6. Mededelingen vanuit het team 

 Astrid   : met herstel bezig; planning eind juni volledig hersteld; 

 Mariël    : bezig met traject buiten school; 

 De sportdag vindt plaats op vrijdag 27 mei op het BWO-terrein, in samenwerking met 

ROC-studenten. De kinderen die overblijven gaan ’s middags gezamenlijk terug naar 

school. 

 Volgend jaar vindt het 35-jarig jubileum van onze school plaats. Wendy vraagt wie er 

vanuit de or mee wil organiseren en vraagt de or welk budget er beschikbaar is. 

 

7. Vergaderdata 2011-2012 

Er is niet voldoende animo om de vergaderdag over de week te spreiden. Dit betekent dat 

Frederike vanaf het komende schooljaar geen lid meer kan zijn van de or. 

De volgende data zijn afgesproken: 

 Maandag 12 september; 

 Maandag 10 oktober (tevens jaarvergadering); 

 Maandag 28 november; 

 Maandag 23 januari; 

 Maandag 26 maart; 

 Maandag 14 mei; 

 Maandag 25 juni. 

 

8.   Nieuwe voorzitter or schooljaar 2011-2012 en nieuw(e) or-lid (leden) 
Karin zal na de jaarvergadering geen deel meer uitmaken van de or omdat haar dochter van 

school gaat en Frederike zal afscheid nemen van de or omdat zij de vergaderingen niet meer kan 

bijwonen. Daarom hebben we voor het komende schooljaar 2 nieuwe or-leden nodig. Tanja zal een 

bijdrage voor de nieuwsbrief van 26 mei maken met de oproep voor nieuwe leden. 
Er moet een nieuwe voorzitter komen. Inge geeft aan in ieder geval geen voorzitter te willen 

worden. De andere leden zullen erover nadenken. In de volgende vergadering komt hierover 

uitsluitsel. 

 

9. Ouderbetrokkenheid bij diverse activiteiten, andere invulling 
Wendy geeft aan dat ook in het team wordt nagedacht over invulling bij activiteiten van ouders 

en de betrokkenheid van de or. Ze vraagt zich af of er behoefte is om naar een andere invulling 

te kijken, hoewel nu de situatie is dat het goed loopt. 

Er is weinig animo om een en ander nu te veranderen. Het is handig te weten of nieuwe ouders de 

hulplijst bij activiteiten krijgen. 

 

10. Fruitproject 

Tanja vraagt zich af of, in navolging van het Europese fruitproject zoals we dat nu op school 

hebben, er animo is om dit structureel door te zetten door bijvoorbeeld verplicht te stellen op 

een of twee dagen de kinderen alleen fruit mee te geven. Hier is weinig animo voor. Om fruit 

toch te stimuleren is het plan om bijvoorbeeld een enkele keer per jaar een fruitproject te doen. 

We kunnen de groenteboer vragen om een offerte. 

Wendy zal nog een stuk in de nieuwsbrief over het fruitproject zetten. 
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11. Mededelingen OR-coördinatoren 

 Oud papier: zie actielijst 

 Informatieavond nieuwe ouders: de infoavond van 18 april is goed bezocht. Eventueel zit 

er in deze groep potentiële leden voor de or. 

 Financiën: 4 gezinnen die de ouderbijdrage nog niet hebben betaald en 4 niet-betalers 

onder de nieuwe leerlingen. 

 Schoolreisje: de kinderen gaan met de bus naar de bestemmingen.  

 Overblijven: Judith pakt haar taken goed op; de heer Van Veen is geweest en heeft alles 

prima beoordeeld; de onderbouw wordt vanwege de drukte opgesplitst; 

 Inkoop: geen bijzonderheden. 

 Klussen: paadje bij de onderbouw wordt opnieuw ingelegd door de gemeente; voorstel om 

fietshekjes bij de onderbouw te plaatsen in verband met vallende fietsen; hoort bij de 

Schaepmanstichting; Wendy zal dit in de begroting van het komende schooljaar 

opnemen; 

 Schoolfotograaf: op maandag 23 mei komt de schoolfotograaf voor alle foto’s; 

 Helpende handen: boeken kaften; Wendy neemt contact hierover op; 

 Luizen: geen bijzonderheden bij de laatste controle; 

 Verkeersouder: de groepen 7+8 hebben fietscontrole gehad; er zijn spandoeken besteld 

voor het begin van het schooljaar (De scholen zijn weer begonnen); in het begin van het 

schooljaar gaan we er een themaweek van maken; er is ook contact met de 

verkeersouder van ’t Schöppert; wat het aantal parkeerplaatsen betreft kunnen we 

advies inwinnen bij VVN en wijkraad.. 

 

12. Rondvraag 

Tanja vraagt Wendy naar het verloop van de bijeenkomst van locatiehoofden over de sluiting van 

de bibliotheek. Wendy geeft aan dat er een actielijst is opgesteld en zal deze haar mailen. 

Louis geeft aan dat er een grote concentratie aan activiteiten voor de groepen 6 + 7 is, die met 

name op dinsdag en donderdag zijn (werkdagen voor veel ouders); en vraagt zich daarbij af of 

activiteiten meer verspreid kunnen worden. Wendy zal dit met Gerard opnemen. 

 

Actielijst 

 

88 Overleg over reservelijst oud papier met Henk Louis Zsm 

90 T.b.v. jaarvergadering: agendapunt innen ouderbijdrage Tanja Ong. okt. 2011 

91 Verzekering m.b.t. schadegevallen nakijken Tanja Zsm 

92 Bepalen nieuwe ouderbijdragen voor diverse activiteiten Inge+Nathasja 27 juni 

93 Contact opnemen met Bas, Gertjan, Dinant over 

coördinator oud papier 

Louis Zsm 

94 Tanja informeren over verzekeringspolis 

Schaepmanstichting 

Wendy Zsm 

95 wie helpt mee met jubileumwerkgroep? Allen Zsm 

96 Wie wil voorzitter worden? Allen Zsm 

97 Actielijst bibliotheek mailen naar Tanja Wendy zsm 
 

 

Volgende vergadering: 

Maandag 27 juni 

Aanvang: 20.00 uur 


